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Závěrečná etapa kompletní rekonstrukce Zavadilky začala v roce 2022 a trvala dva roky.
Během této doby prošel hotel kompletní přestavbou a dostavbou. Z původní budovy zůstaly
jen nosné části konstrukcí, vše ostatní je nové. Kromě hotelu a wellness centra vznikla i
kotelna a sklad na štěpku pro ekologické vytápění. „Zavadilka má bohatou historii a
výrazný genius loci. Bylo nám velkou ctí, že jsme mohli být součástí projektu a vrátit
tomuto známému místu, nejen pro místní obyvatele, život a novou energii. Přeji všem
návštěvníkům a turistům, aby si pobyt na nové Zavadilce užili,“ řekl Ilja Nikolov, vedoucí
střediska ze stavební skupiny HSF System.

Stávající hlavní budova, která dříve sloužila jako restaurace s hotelovým ubytováním a tanečním
sálem, prošla rozsáhlou rekonstrukcí. Nyní nabízí komfortní pokoje a několik apartmánů ve druhém
a třetím patře. V prvním patře vznikla moderní školicí a relaxační místnost, kuchyně a restaurace pro
podávání snídaní, stejně jako prostor pro úschovu lyží a kol. Areál se zároveň rozšířil o wellness zónu
se třemi saunami, šatnami, odpočívárnami s lehátky a křesly, ochlazovacím bazénkem a vířivkou.

Původní hotel Zavadilka byl postaven v první polovině 20. století a v dobách největší slávy byl
vyhledávaným místem společenského a kulturního života. Po znárodnění v roce 1951 byl dále
využíván v rámci socialistického hospodářství a po revoluci v roce 1989 byl navrácen rodině
původních majitelů. Ti se po dlouhých letech rozhodli vrátit Zavadilce její zašlou slávu. „Zavadilka je
pro naši rodinu srdeční záležitost. Navázali jsme na odkaz našich předků a doufáme, že se hotel
stane příjemným, pohostinným a vyhledávaným místem pro relaxacii společenské akce návštěvníků
ze všech koutů České republiky,“ uvedl Robert Malina, pravnuk zakladatele hotelu a jeho nový
provozovatel.

Wellness hotel Zavadilka, který otevřel své brány veřejnosti v polovině února 2025, tak vstupuje do
nové kapitoly s moderním zázemím, ale s respektem k historickému odkazu.
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